



## **В г. Киреевске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы**



Следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 августа 2016 года после длительного употребления спиртных напитков между обвиняемым и его 25-летней сожительницей произошла ссора. Причиной конфликта стала ревность мужчины. В ходе ссоры обвиняемый вооружился топором и нанес не менее 25 ударов по голове и телу женщины. От полученных повреждений смерть потерпевшей наступила на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1076243>